
REVOLUCIÓN INDUSTRIAL (1)
Alumno/a:

A Francia
B Inglaterra
C Estados Unidos
D España

¿En qué país se inicia la Revolución Industrial?1

A S. XVII
B S. XVIII
C S. XIX
D S. XX

¿En qué siglo se inicia la Revolución Industrial?2

A La rotación bienal
B El artesanado
C La monarquía absoluta
D La madera

La Revolución Industrial supone la desaparición, casi por
completo, de una forma de producción del Antiguo Régimen.
¿Cuál es? (sólo una palabra)

3

A Pasteur
B Jenner
C
D

¿Quién descubrió la vacuna contra la viruela?4

A Descienda la mortalidad y aumente la población
B Descienda la natalidad y aumente la población
C Aumente la mortalidad y descienda la población
D Descienda la mortalidad y descienda la población

Los avances médicos, higiénicos y urbanísticos hacen que...5



REVOLUCIÓN INDUSTRIAL (1-A)

A La creación de nuevos empleos
B El aumento de viviendas
C El éxodo rural
D El desarrollo de medios de transporte

Señala aquello que es una CAUSA del crecimiento urbano1

A Jenner
B Pasteur
C Malthus
D

¿Quién desarrolló una teoría sobre la diferencia entre el
crecimiento demográfico y el crecimiento de los recursos?

2

A Los recursos
B La población
C
D

Según esta teoría, ¿qué factor crecería más rápidamente?3

A Si, porque los recursos crecían más rápidamente que
la población.

B Sí, porque la población crecía mucho más
rápidamente que los recursos, que serían
insuficientes para abastecerla.

C No, porque no tuvo en cuenta otras variables como
las hambrunas, las guerras...

D No, porque los recursos crecían al mismo ritmo que la
población gracias a los avances tecnológicos.

¿Acertó este autor con su teoría?4

A Los avances en la alimentación
B Los avances en el ves�do.
C Los avances en el transporte
D Los avances en la vivienda y el urbanismo.

La mortalidad en la revolución industrial disminuyó gracias a
los avances médicos, los higiénicos y...

5



LA REVOLUCIÓN INDUSTRIAL (2)
Alumno/a:

A La rotación bienal
B La rotación trienal
C
D

¿Cuál era el sistema de cultivo que predominaba antes de la
Revolución Industrial?

1

A En España
B En Inglaterra
C En Francia
D En Estados Unidos

¿En qué país hizo más falta introducir maquinaria en el
sector agrícola?

2

A Manos muertas
B Mayorazgo
C Rotación bienal
D

¿Cómo se llamaba el sistema del Antiguo Régimen por el cual
las tierras no se podían poner a la venta ni cambiar de
propietario?

3

A Tercer estado
B Clero
C Nobleza
D

El régimen de mayorazgo, por el cual el hijo mayor heredaba
los bienes, pertenecía al siguiente estamento o clase social:

4

A Desarraigo
B Éxodo rural
C Éxodo urbano
D Manos muertas

¿Cómo se llama el movimiento por el cuál la población del
campo emigra a la ciudad?

5


